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[Tpon3BogHast CNOXKHON OYHKLIAN
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[Tpon3BogHast CNOXKHON OYHKLIAN

Teopema Nel

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[Tpon3BogHast CNOXKHON PYHKLN

Teopema Nel
MycTs dpyHKumn ogHoro nepementoro x(t) u y(t)

nuddepeHympyemMbl B Touke ty 1 ay = x(ty),
ay = y(to).

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[Tpon3BogHast CNOXKHON PYHKLN

Teopema Nel
MycTs dpyHKumn ogHoro nepementoro x(t) u y(t)

nuddepeHympyemMbl B Touke ty 1 ay = x(ty),
a, = y(tp). Ecan dyHkuynst aByx nepemerHbIx
z = f(x, y) anddeperumnpyema B Touke (ay, ay),

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[Tpon3BogHast CNOXKHON PYHKLN

Teopema Nel

MycTs dpyHKumn ogHoro nepementoro x(t) u y(t)
nuddepeHympyemMbl B Touke ty 1 ay = x(ty),

a, = y(tp). Ecan dyHkuynst aByx nepemerHbIx

z = f(x, y) anddeperumnpyema B Touke (ay, ay),
TO cnoxHas dyHkuns z = f(x(t), y(t))
OnpefeseHa B HEKOTOPOI OKPECTHOCTU TOUKMU ty
N UMEeET B 3TOIN TOYKE NPOU3BOAHYIO

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[Tpon3BogHast CNOXKHON PYHKLN

Teopema Nel
MycTs dpyHKumn ogHoro nepementoro x(t) u y(t)
nuddepeHympyemMbl B Touke ty 1 ay = x(ty),
a, = y(tp). Ecan dyHkuynst aByx nepemerHbIx
z = f(x, y) anddeperumnpyema B Touke (ay, ay),
TO cnoxHas dyHkuns z = f(x(t), y(t))
OnpefeseHa B HEKOTOPOI OKPECTHOCTU TOUKMU ty
N UMEeET B 3TOIN TOYKE NPOU3BOAHYIO

dz Jzdx Jzdy

dt _ oxdt | dydt

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2




[Tpon3BogHast CNOXKHON OYHKLIAN

Teopema Ne2

MA, Mogynb 4, Jlekuus 4.2



[Tpon3BogHast CNOXKHON PYHKLN

Teopema Ne2

MycTb dyHkuMn AByx nepemertbix x = x(u, v) n
y = y(u, v) HenpepblBHbI B TOuke (Up, Vo) 1
MMEIOT B HEl YaCTHbIE MPON3BOAHbIE

MA, Mogynb 4, Jlekuus 4.2



[Tpon3BogHast CNOXKHON PYHKLN

Teopema Ne2

MycTb dyHkuMn AByx nepemertbix x = x(u, v) n
y = y(u, v) HenpepblBHbI B TOuke (Up, Vo) 1
MMEIOT B HEl YaCTHbLIE MPON3BOAHbIE

Ox Ox Oy Oy
Ou’ Ov’ Ou’ Ov’

MA, Mogynb 4, Jlekuus 4.2



[Tpon3BogHast CNOXKHON PYHKLN

Teopema Ne2

MycTb dyHkuMn AByx nepemertbix x = x(u, v) n
y = y(u, v) HenpepblBHbI B TOuke (Up, Vo) 1
MMEIOT B HEl YaCTHbIE MPON3BOAHbIE

Ox Ox Oy Oy

Ou’ Ov’ Ou’ Ov’
a coyHkuna z = f(x, y) aucbcbepenumrpyema g
TOYKe (aX, ay), rae a, = X(UO, VO), a, = )/(Uo, Vo)

MA, Mogynb 4, Jlekuns 4.2 3/27



[Tpon3BogHast CNOXKHON PYHKLN

Torga B Touke (U, V) CyLLECTBYIOT HacCTHble
NPON3BOAHbIE CNOXHOU DYHKLNM

z = f(x(u,v), y(u,v)),

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[Tpon3BogHast CNOXKHON PYHKLN

Torga B Touke (U, V) CyLLECTBYIOT HacCTHble
NPON3BOAHbIE CNOXHOU DYHKLNM
z = f(x(u, v), y(u, v)), npnyem

dz 0z 0x N 0z dy
Ou OxOu Oyou’

dz 0z 0x N 0z dy
Ov  OxOv Oyov’

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2




[Tpon3BogHast CNOXKHON OYHKLIAN

Teopema Ne3

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[Tpon3BogHast CNOXKHON OYHKLIAN

Teopema Ne3
[TycTb dyHKUMN k nepemeHHbIX

x;i = x(t),

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[Tpon3BogHast CNOXKHON OYHKLIAN

Teopema Ne3
[TycTb dyHKUMN k nepemeHHbIX

x;i = xi(t), t = (t, t, ..., tx),

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[Tpon3BogHast CNOXKHON OYHKLIAN

Teopema Ne3
[TycTb dyHKUMN k nepemeHHbIX

xi =x(t),t = (t1,to, .., tx), i =1,2,....n

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[Tpon3BogHast CNOXKHON PYHKLN

Teopema Ne3
[TycTb dyHKUMN k nepemeHHbIX

xi =x(t),t = (t1,to, .., tx), i =1,2,....n

© 0 0

HenpepbigHbl B Touke tO) = (17 8y, ..., )

MA, Mogynb 4, Jlekuns 4.2 5/27



[Tpon3BogHast CNOXKHON PYHKLN

Teopema Ne3
[TycTb dyHKUMN k nepemeHHbIX

xi =x(t),t = (t1,to, .., tx), i =1,2,....n
HenpepbigHbl B Touke t0) = ( §0)7 éo)’ ey t,EO)) n
NMEOT B Hell YaCTHbIE NPON3BOAHbIE

(‘9x,-
8tj’

MA, Mogynb 4, Jlekuus 4.2



[Tpon3BogHast CNOXKHON OYHKLIAN

a pyHkuus y = y(x), x = (x1, X2, ..., Xp)
ancpdeperunpyema B Touke a = (ay, az, ..., an),

MA, Mogynb 4, Jlekuns 4.2 6 /27



[Tpon3BogHast CNOXKHON PYHKLN

a dyHkuns y = y(x), x = (x1, X2, ..+, Xn)
ancpdeperunpyema B Touke a = (ay, az, ..., an),
rae a; = x;(t©), i=1,2,....n.

MA, Mogynb 4, Jlekuns 4.2 6 /27



[Tpon3BogHast CNOXKHON PYHKLN

a dyHkuns y = y(x), x = (x1, X2, ..+, Xn)
ancpdeperunpyema B Touke a = (ay, az, ..., an),
rae a; = x(t©), i=1,2,...,n. Torga B Touke
tO) cnoxnas dyrkuns y = y(x(t)) nmeer
4aCTHbIE MPON3BOAHbIE

MA, Mogynb 4, Jlekuns 4.2 6 /27



[Tpon3BogHast CNOXKHON PYHKLN

a dyHkuns y = y(x), x = (x1, X2, ..+, Xn)
ancpdeperunpyema B Touke a = (ay, az, ..., an),
rae a; = x(t©), i=1,2,...,n. Torga B Touke
tO) cnoxnas dyrkuns y = y(x(t)) nmeer
4aCTHbIE MPON3BOAHbIE

dy Oy dxy = Jdy dx dy O0x,
8tj B Oxq (3)tj i Ox> 8tj L 0x,, 8tj'

MA, Mogynb 4, Jlekuns 4.2 6 /27



[Tpon3BogHast CNOXKHON PYHKLN

PaccmoTpum Hanbonee 4acTo BCTpeyaroLmecs Ha
NPaKTUKE CNOXKHbBIE (PYHKLMMN 1 UX MPON3BOAHbIE.

MA, Mogynb 4, Jlekuus 4.2



[Tpon3BogHast CNOXKHON OYHKLIAN

1) z=f(x,y), x =x(t), y = y(t)

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[Tpon3BogHast CNOXKHON OYHKLIAN

1) z=f(x,y), x = x(t), y = y(t)
dz 0z dx 0z dy

dt Ox dt oy dt

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2




[Tpon3BogHast CNOXKHON OYHKLIAN

2) z=1£(t,x,y), x=x(t), y = y(t)

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[Tpon3BogHast CNOXKHON OYHKLIAN

2) z=f(t,x,y), x = x(t), y = y(t)
dz 0z 0z dx 0z dy

dt ot ox dt oy dt

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2




[Tpon3BogHast CNOXKHON PYHKLN

dz

31ech P nofiHast NPoOU3BOAHAsH PYHKLUMMN Z MO

NEPEMEHHON t, KOTOPAs Y4YMUTBIBAET, HTO X N ¥ -

5TO HEKOTOpbIE PYHKLMMN OT t,

MA, Mogynb 4, Jlekuus 4.2 10 / 27



[Tpon3BogHast CNOXKHON PYHKLN

dz
31ech i nofiHast NPoOU3BOAHAsH PYHKLUMMN Z MO

NEPEMEHHON t, KOTOpPAsA YYMUTBIBAET, HTO X N ¥ -

0z
5TO HekoTopble PyHKLMK OT t,a — - 4acTHas

ot

Npon3BoAHast PYHKLUMMN Z MO NepemeHHol t B
NPELNONOXKEHUMN, HTO X N ¥ - 3TO HE3ABUCUMbIE
NepeMeHHbIE.

MA, Mogynb 4, Jlekuus 4.2 10 / 27



[Tpon3BogHast CNOXKHON OYHKLIAN

3) z=f(x,y) x=x(u,v), y =y(u,v)

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[Tpon3BogHast CNOXKHON PYHKLN

3) z=f(x,y) x=x(u,v), y =y(u,v)

dz 0z 0x N 0z dy
Oou OxOu Oyou’
dJz 0z0x 0z0dy
ov (9x6’v+(9y6?v'

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



/lHBapraHTHOCTL dhopmbl
AndpdeperLmana nepeoro nopsiaka

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



/lHBapraHTHOCTL dhopmbl
AndpdeperLmana nepeoro nopsiaka

PaccmoTpum cnoxhyto dyrkumio z = f(x, y), rae
x = x(u,v), y = y(u, v). 3aecb u, v - He3aBUCK-
MbIE MEPEMEHHbBIE, X, ¥ - MPOMEXYTOUYHbIE Nepe-
MEHHbIE.

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



/lHBapraHTHOCTL dhopmbl
AndpdeperLmana nepeoro nopsiaka

Torga no onpeaenerdunto andbdepeHumnana nmeem

MA, Mogynb 4, Jlekuus 4.2 13 / 27



/lHBapraHTHOCTL dhopmbl
AndpdeperLmana nepeoro nopsiaka

Torga no onpeaenerdunto andbdepeHumnana nmeem

dz =

MA, Mogynb 4, Jlekuus 4.2 13 / 27



/lHBapraHTHOCTL dhopmbl
AndpdeperLmana nepeoro nopsiaka

Torga no onpeaenerdunto andbdepeHumnana nmeem

0z 0z
dz = %du — Edv

MA, Mogynb 4, Jlekuus 4.2 13 / 27



/lHBapraHTHOCTL dhopmbl
AndpdeperLmana nepeoro nopsiaka

Torga no onpeaenerdunto andbdepeHumnana nmeem
dz = Zuy P4
7z = —du+ —dv
0 0

u v
_ (0z0x 0z0y 0z0x 0z0y
B ((9X8u - 8y8u> dut (5’x8v - 8y8v) v

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



/lHBapraHTHOCTL dhopmbl
AndpdeperLmana nepeoro nopsiaka

Torga no onpeaenerdunto andbdepeHumnana nmeem
dz = Zuy P4
7z = —du+ —dv
0 0

u v
_ (0z0x 0z0y 0z0x 0z0y
B ((9X8u - 8y8u> dut (5’x8v - 8y8v) v

0z (Ox Ox 0z (0Oy dy
= 5 <audu+ (9vdv) + dy ((‘9udu+ (9vdv)

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



/lHBapraHTHOCTL dhopmbl
AndpdeperLmana nepeoro nopsiaka

Torga no onpeaenerdunto andbdepeHumnana nmeem
dz = Zuy P4
7z = —du+ —dv
0 0

u v
_ (0z0x 0z0y 0z0x 0z0y
B ((9X8u - 8y8u> dut (5’x8v - 8y8v) v

0z (Ox Ox 0z (0Oy dy
= 5 <audu+ (9vdv) + dy ((‘9udu+ (9vdv)

0z 0z
= gdx + a—ydy.

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2




/lHBapraHTHOCTL dhopmbl
AndpdeperLmana nepeoro nopsiaka

[Tonydaem

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



/lHBapraHTHOCTL dhopmbl
AndpdeperLmana nepeoro nopsiaka

[Tonydaem

0z 0z 0z 0z
dz = adu + Edv = adx + a—ydy.

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



/lHBapraHTHOCTL dhopmbl
AndpdeperLmana nepeoro nopsiaka

[Tonydaem

0z 0z 0z 0z
dz = —du+ —dv = —dx + —dy.
ou Ov Ox Oy
CBOICTBO MHBAPUAHTHOCTU O3HAYAET, YTO
dopma andbdepeHmana He 3aBUCAT OT TOrO,
LIS1 KaKNX MepemMeHHbIX (MPOMEXYTOUHBIX LN

He3aBVICVIMbIX) OH BbIMNCaH.

MA, Mogyns 4, Jlekuns 4.2 14 / 27



[Tpubav>keHHble BbIYUCIEHNS

MA, Mogynb 4, Jlekuunsa 4.2



[TpnbnnxeHHble BblYUCAEHNS

[ycTb HEobXo4MMO BLIYNCANTL 3HAaYeHNe
cpyHKkunu f B TouKe (X, y), NpU 3TOM U3BECTHO
3HadeHune yHKynu f B Touke (ay, ay).

MA, Mogynb 4, Jlekuus 4.2 15 / 27



[Tpubav>keHHble BbIYUCIEHNS

[na nnddepeHumnpyemoii pyHKLUN MeeM:

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[Tpubav>keHHble BbIYUCIEHNS

[na nnddepeHumnpyemoii pyHKLUN MeeM:

f(va) - f(axaay) —

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[TpnbnnxeHHble BblYUCAEHNS

[na nnddepeHumnpyemoii pyHKLUN MeeM:

f(va) - f(axa ay) - df(axa ay) + o(p)’

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[TpnbnnxeHHble BblYUCAEHNS

[na nnddepeHumnpyemoii pyHKLUN MeeM:
f(Xa.y) o f(aX7 ay) — df(aX7 a}/) + O(ﬂ))

rae p=+/(x — &)’ + (y — a))%

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[TpnbnnxeHHble BblYUCAEHNS

[na nnddepeHumnpyemoii pyHKLUN MeeM:
f(Xa.y) o f(aX7 ay) — df(aX7 a}/) + O(ﬂ))

rae p=+/(x — &)’ + (y — a))%
OTbpocus o(p), nonydaem

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[TpnbnnxeHHble BblYUCAEHNS

[na nnddepeHumnpyemoii pyHKLUN MeeM:
f(Xa.y) o f(aX7 ay) — df(aX7 a}/) + O(ﬂ))

rae p=+/(x — &)’ + (y — a))%
OTbpocus o(p), nonydaem

f(x,y) — f(ax, a,) = df (ax, ay)

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[Tpubav>keHHble BbIYUCIEHNS

Torga

MA, Mogynb 4, Jlekuunsa 4.2



[Tpubav>keHHble BbIYUCIEHNS

Torga

f(x,y) =~ f(ax, ay) + df (ax, ay) =

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[TpnbnnxeHHble BblYUCAEHNS

Torga
f(x,y) =~ f(ax, ay) + df (ax, ay) =

Of (ax, ay) Of (ax, ay)

= f(ax, ay)+T(x—ax)+a—y(y—ay).

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

MA, Mogynb 4, Jlekuunsa 4.2



[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

Onpeaenerune

Btopbim auddeperuymanom dyrkuun f(x)
Ha3blBaeTCA KBagpaTudHasa hopma

n 82
— O0x;0x;
1

IJ=

———dx;dx;.

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

Onpeaenerune
Btopbim auddeperuymanom dyrkuun f(x)
Ha3blBaeTCA KBagpaTudHasa hopma

n 82
— O0x;0x;
1

IJ=

———dx;dx;.

Obo3HaueHne: d?f.

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

OnpeneneHne
OudpdepeHumnanom nopsaagka n dyHkummn
f(x) Ha3sbiBaeTCs andpcpeperuman ot
nuddeperynana nopsigka (n — 1).

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

OnpeneneHne

OudpdepeHumnanom nopsaagka n dyHkummn
f(x) Ha3sbiBaeTCs andpcpeperuman ot
nuddeperynana nopsigka (n — 1).
ObosHavenne: d"f =

MA, Mogynb 4, Jlekuns 4.2 19 / 27



[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

OnpeneneHne

OudpdepeHumnanom nopsaagka n dyHkummn
f(x) Ha3sbiBaeTCs andpcpeperuman ot
nuddeperynana nopsigka (n — 1).
OboszHayenne: d"f = d(d"1f).

MA, Mogynb 4, Jlekuns 4.2 19 / 27



[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

YacTHble cnydan:

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

YacTHble cnydan:

1) u="f(x,y)

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

YacTHble cnydan:

1) u="f(x,y)

AndpcpepeHLMan nepBoro Nopsiaka:

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB
HacTHbie cnydan:
1) u=f(x,y)
AndpcpepeHLMan nepBoro Nopsiaka:

of
df = L + 2Ly
Ox X+8y Y

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2




[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

YacTHble cnydan:
1) u="f(x,y)
andbdepeHmman nepeoro NopsiAKa:

of
df = L + 2Ly
Ox X+8y Y

AndbdpeperLan BTOPOro nopsijika:

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

YacTHble cnydan:
1) u=f(x,y)

AndpcpepeHLMan nepBoro Nopsiaka:

Of  OF
df = —dx+ —d
Ox X+ dy Y

Amcbd)epeHu,Vlan BTOPOro nopsifika:
0°f 0°f O°f
d’f = ——dx* +2 dxd —d
Ox?2 o+ 8x8yxy+8y Y

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2




[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

YacTHble cnydan:

1) u="f(x,y)

AndpdpeperLman TPETLEro NopsiaKa:

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB
YacTHble cnydan:
1) u=f(x,y)

p,l/lcbcbepeH Lnan TPETbEro nopsiika:
O3 f O3 f
d3f = dx*dy+

RARIPTNG
Ox3 X +3(3x28y
O3 Ff OBFf

dxdy? d
35y Y+ 5

MA, Mogynb 4, Jlekuus 4.2




[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

YacTHble cnydan:
2) u=f(x,y,2z)

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

YacTHble cnydan:
2) u=f(x,y,2z)

AndbdpepeHLMan Nepeoro NopsiaKa:

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2



[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

YacTHble cnydan:

2) u=f(x,y,2z)
p,mcbd)gpeHuma% nepBor% nopsiKa:
f f f
df = —dx+ —dy + —d
x> T oy T 9

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2




[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

YacTHble cnydan:

2) u=f(x,y,2z)
p,mcbd)gpeHuma% nepBor% nopsiKa:
f f f
df = —dx+ —dy + —d
x> T oy T 9

AndbdpeperLan BTOPOro nopsijka:

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2




[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

YacTHble cnydan:
2) u=f(x,y,2z)

AndbdpepeHLMan Nepeoro NopsiaKa:

df = adx + g—;dy + %dz,

AndbdpeperLan BTOPOro nopsijka:

d*f = %dx2 + giy];df + %dz2+
a(?i;y dxdy + 2%dxdz +2 (9?/252

MA, Mogynb 4, Jlekuyus 4.2

+2 dydz.




[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

[Mony4um BbipaxeHue BToporo anddeperumana
d*f ans byrkumn 2-x nepementbix u = f(x, y).

MA, Mogynb 4, Jlekuus 4.2 23 /27



[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

[Mony4um BbipaxeHue BToporo anddeperumana
d*f ans byrkumn 2-x nepementbix u = f(x, y).

d*f =

MA, Mogynb 4, Jlekuus 4.2 23 /27



[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

[Mony4um BbipaxeHue BToporo anddeperumana
d*f ans byrkumn 2-x nepementbix u = f(x, y).

d*f = d(df) =

MA, Mogynb 4, Jlekuus 4.2 23 /27



[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

[Mony4um BbipaxeHue BToporo anddeperumana
d*f ans byrkumn 2-x nepementbix u = f(x, y).

of = Of
270 _
d*f = d(df) = d (axdx aydy)

MA, Mogynb 4, Jlekuus 4.2 23 /27



[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

[Tonyuum BbipaxkeHne BToporo anddeperumana

d*f ans byrkumn 2-x nepementbix u = f(x, y).

of of
2f — —d (| —dx+ —d
d°f = d(df) I x + Dy ly

of of
=d (3xdx) +d <8ydy>
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d*f ans byrkumn 2-x nepementbix u = f(x, y).

d’*f = d(df) =d gdx afdy
Ox dy

of of
=d (3xdx) +d <8ydy>

of of
d(@x) dx+d<8y> dy =
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—d dy | d
0x? X+0y8x ) xr

O*f 0°*f
+ (8x8ydx+8y d ) dy =

B 0°f B 0*f B
- |0yOx  OxOy|

B (02 o2
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82 0 f
821‘ O0*f
d. dy | dy =
+(3x3y S ) g
B 0°f B 0*f B
- |0yOx  OxOy|
0°f 0°f 0 f
= ——dx* 42 dxd dy?
252 T oxay PV T 52
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3agaya o nonHom andpdeperumane

rlyCTb 4aHO Bblpa>XXeHNe
w = P(x,y)dx + Q(x, y)dy.

Bennuunna w He Bcerpa sensertcs
AN EPEHLIMANOM KaKoR-mmbo yHKLUN.
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Teopema (Heobxogmmoe ycioBue noaHoro
anchebeperynana)
Ecnn B obnactu D BbipaxeHne w asnseTcs

NOMHBIM ANDdEPEHLINANOM HEKOTOPONR dPyHKLNN,
TO

op _ 0@
dy  Ox’
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3agaya o nonHom andpdeperumane

Teopema (gocraTo4Hoe ycnoBue noaHOro
Anchebeperymnana)

Ecnn B ogHocesAsHol obnactn D ebinonxseTcs
yCII0BUE

oP 9@

dy  Ox
TO BbIpaXKeHNE W ABASETCS MOJHbLIM
AndbdepeHLnanom.
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